1. Vytvoite véty vidy alespon 2 véty s riiznymi slovesy:
s predmétem v bezptedlozkovém 2. pade

s predmétem v bezptedlozkovém 3. pade

s predmétem v bezptedlozkovém 7. pade

s predmétem, ktery ma tvar ,,na + 4. pad*, ,,0 + 4. pad*

s predmétem, ktery ma tvar s + 7. pad

s predméetem, ktery ma tvar o + 6. pad

s predmétem, ktery ma tvar na + 6. pad

2. Vytvorte:

4 véty s prisloveénym uréenim mista vyjadienym piislovcem.

6 vét s prislove€nym uréenim Casu vyjadfenym podstatnym jménem.

3 véty s ptisloveCnym urcenim ¢asu vyjadienym piislovcem.

6 vét s prisloveénym uréenim zplsobu vyjadienym podstatnym jménem

3. Napiste alespori 5 sloves, ktera na sebe nemohou vazat piredmét.



